
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, ЮРИСКОНСУЛЬТ, ПОМОЩНИК АДВОКАТА, 5 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - Досвід аналізу законодавства та актуальної судової практики з метою
удосконалення діяльності підприємства; - Досвід супроводу переддоговірних відносин; - Досвід досудового
врегулювання спору; - Досвід ведення ділового листування; - Досвід ведення звітності; - Досвід контролю за
договірною діяльністю підприємства; - Досвід контролю за застосуванням законодавства на підприємстві; - Досвід
ведення претензійно-позовної роботи; - Досвід підготовки звернень, скарг, листів, заяв, апеляційних та касаційних
скарг; - Досвід консультування фізичних і юридичних осіб. 1. Складання, аналіз, супровід: - Договорів оренди; -
Договорів купівлі-продажу; - Договорів позики; - Договорів застави; - Договорів відступлення права вимоги; -
Договорів поставки; - Договорів надання послуг; - Договорів підряду; - Комплексних договорів; - Трудових договорів; -
Зовнішньоекономічних договорів купівлі-продажу (в т.ч. з урахуванням Інкотермс 2010) - Договорів експедирування; -
Трудових договорів; - Договорів комісії. 2. Антикризовий менеджмент: - Визначення загальної стратегії вирішення
спірних питань, докладного плану заходів та їх супровід; - Проведення перемовин, участь в перемовинах в якості
представника; - Керівництво заходами, спрямованими на подолання кризи; - Складання аналітично-консультаційної
документації (висновків, прогнозів, довідок, письмових консультацій, тощо). 3. Корпоративна робота: - Проведення
зборів акціонерів, учасників товариств; - Оформлення обов’язкової документації товариства; - Подання регулярної
звітності емітентів цінних паперів; - Публікація особливої інформації емітентів цінних паперів; - Представництво
інтересів підприємства в органах Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку - Організація та
проведення тендерів, переддоговірна робота; - Проведення внутрішніх розслідувань; - Представництво інтересів
підприємства під час спеціальних розслідувань нещасних випадків на виробництві. 4. Представництво інтересів
підприємства у трудових правовідносинах. У загальних судах І, ІІ, ІІІ інстанцій з питань: - Виплати середнього
заробітку за затримку розрахунку при звільненні; - Звільнення у зв'язку із скороченням чисельності або штату
працівників; - Стягнення з підприємства моральної шкоди у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати,
звільненням; - Компенсації працівникам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплат; -
Поновлення працівника на роботі. 5. Представництво інтересів підприємства в адміністративних правовідносинах з
питань: - Виконання нормативу створення робочих місць для працевлаштування інвалідів; - Застосування заходів
реагування в сфері державного нагляду (контролю); - Оскарження рішень, дій чи бездіяльності суб'єктів владних
повноважень. 6. Супроводження проведення перевірок наглядовими органами (Державна інспекція України з питань
праці; Екологічна інспекція України; Інспекція з охорони праці Держгірпромнагляду України; Державна архітектурно-
будівельна інспекція та ін.) - Контроль за проведенням перевірок, складанням актів перевірок; - Подання зауважень
до актів перевірок, протоколів про адміністративні правопорушення посадових осіб; - Подання заяв, листів, скарг до
наглядового органу; - Оскарження рішень, дій чи бездіяльності посадових осіб наглядового органу в досудовому та
судовому порядку. Представництво інтересів підприємства в органах державної влади та місцевого самоврядування,
перед фізичними та юридичними особами.2006-2011 рр. – Луганський державний університет внутрішніх справ ім.
Е.О. Дідоренка, м. Луганськ Спеціальність - Правознавство Диплом бакалавра з відзнакою. Диплом спеціаліста з
відзнакою

https://jobs.ua/resume/kiev

	ЮРИСТ, ЮРИСКОНСУЛЬТ, ПОМОЩНИК АДВОКАТА, 5 000 ГРН.
	Додаткова інформація


